875
1000

@

16
17

@







T
2w, Al A ZEof

g

o 0% o

o

75°

~-3cm - -

-

60°

Leg gy

T

<|m
K

o
el
A

G

7}
WA S

T

N

—_

= 12A 75°%

T

N

—_

@ 60°2

aee

T

2l

A

—_—

(@)3(}1}10

B ST,

A7}

I3 A]

S
=

@ A& v

:

N

o
TOE g

o] dolg I¥Yt. 131




4. o& oA M E2 A2 ol AYA AEAL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




Jrlol= 126Z%0] H+= 5
180%0] & 5312 9 Foto] o} A5 Y T
2 24 O QYE7IE dotRE A 07 HEE 712 o A7}

of
o
12
ftlo
ne
N
°,
i
o

® 126 + 180 @ 126 - 180
® 126+7-180+9 @180+9—126+7

® 126 +7+180+9

B ‘

Qlol7t sho] ole B Hok
(126 + 7) = 18(%) o] 1,
AGol7t 2ol 9L BEF Zak
(180 +9) = 20& U}




6. The F ASEAC) B Ao §2 AL o= AYUA

® ol syt
@ wel 277} Sy,

@ ZAHe] 127044t

@) =M 9l Folrt m BT

©® ¥ Wo) Fhze} Aol Zolt g,

@, @, ®, O] AFe AL he AFAYT. 8w
AL BE 8719 Wo] ARG Hojglonz maje el
Zol7h BE &L




21
31

Z|oFRA Hzlol Bzl 10]9]9o]
ol# I 2EA] Ut

26 26+13 2

30 39+13 3




oju

-]

— <t

— |2
[a\]

._.___..u
<0

A

._.r._..u
&0

..._“_..u
K0

..._“_..u
P




Solx

A @7 AU @ el

9.

oju

b+

ifl

2
1-L
@ 3

@ 1-L

1-L

1
6

3




g A5 71O e A2 12A2
3.525
47 21 19
=0 e 47
D1 100 Q 343 ® 47500
Z 12
@ 8 ® 1550
525
3.525 =3+ 0.525 =3 + m
g, 5252
e
- 40~ T40




o
=

=

11.




471

1

® A ¥Hel Zol7} 242 3em,4cm, 6.5¢cm 2

3cm, 5cm, Z1 Ao 9] Zto] 180° 2l

742}

o] 2717} 180°%1 ]

T
7

N

Tod

iy

|

o

= o

-

w B
i

o

N4

X aa

T

B




13. the AZE L e sERgUL of BHERE ¥o| dojt 1
g £ Al 7o) 25 #zto] HES uhE
T C aolgstel up2 A Bk AL ol AU

-1 =

@ AHgEgo] ohdyrt.

@ WA%o] 2 A A= JY e

(©FEEIBERRSE L DSy
U

® ARA=GolwA AhHEGo] opduck

oflh

]

@ A== ANE ==

omA, Y Zke] 2717} 2

£l

1
o}, BArEe AgAERelx,




2l

7.36 + 8 = 0.92(m)




15. oJH $5 6°= o]k 10] Y, 1622 LHFo] & 10] 5t
ol & T 7P 22 £E s L.
> E:

> HEgh: 49

S8 :
2)6 16
3 8

67+ 162] F|AZH|SE= 2x3x8 =480]11, o] 4=
10|82 48 + 1 = 49Yg Yt}

L 27}

rr




16.

APl W7E 7 R Sl Sl ARt E A i o] bl
M1 S A @ el 12 04 Ferel B Baeks ol
§lol R4} o ok, Bt 100 AR ehe H9IehE, ] At
AHol= 2 Aol A1

> E A

D t= I |

#19] A4 7 9] Wil v
12 2 UPro] WojAof g,
whebd 100 Bk 2R 73} 129] BAj5E T




17. Zol7t 4§m o 75 A2 gm

4dol= 2 m YUz

>
>
(4

x~

_<2

22

[
H -

=
SH -

4
22—
9

m

CE:

AAA ol EH . ©]

rd
1o

Mo

=

B

2

S +4- 445 +45 +45

3

O b= W=

2
3

(m)

2
3

2
3

+2+2+2>
99 9 9
8 12
T = = = P —
379 9

g
9

2

)

3




18. Thg 1ol AZE TLeng ntEmolw, Ag ncand
A Apzrgoleh, A2kg L n o] 520 Zol7k 36.cm oL, AZEE
e 2no] 599 Aol 46em 2, ¥ c 20 Zol B em Q17?

-

>
> HE:. 14cm

-

= =

A aLeul aErnelng u #e] Zolrt 2, 1 £
o] Zo]7} 36 cm OB R, gt ¥ o] Zo]= 9em o]t
wrab, ¥ v o] Aol 9em oltt.

AzHg ueane AAztgel 1, 11 Ed|o] Aol 46em o8
=,

H ca9] Zoli (46 - 9x 2) + 2 = 14(cm)




19. % 29| 972 8| wste] >, =, <& UERA Q.

3 1
. 1— ]t
056+ 1 059 3

B
8 96 8 14 53

S0+l - =——+1—-=-_-+ 1~
056+ =100 135 = 25 T 15
_14x9+53x5_@+@
T 25x9  45x5 225 225

_ 391,166
T 9295 225

1 1 5 2 2% 75 150
53 ehxg=g=lg=13 =1




20. of¥ze] 7l= W 7]19] 1.58dYTh E W 7= olHY 9] 719 0.76
Wiyt oM 9] 717} 162.5em @ o, oFH A 9] 7]= E cm Q1A
TSHAL L.

» = cm

[> HEH. 185.25cm

(1} 71) =162.5 x 0.76 = 123.5(cm),
(oFHA] 2] 7]) =123.5 x 1.5 =185.25(cm)




|
W=

T ol A=

O
=]

fAel AME gyt o

of

A& RA 7} of

oFEUrt.

o

el
o
~I
M

&/

x4
T
@F




22,

i

3
1
3 ] 1 & Slste] ool § 7} gy olw

J, 2R 1 &

el

Al

no}

oW B2 = 2 s,
O

A+1 3 a+1 4
o 4'o-1 5
s_6_9 _12_
4 8 12 16 !
4 8 12 16
s Be0e B0, B0 =2 A < A7 2l
L T PR
B9l 17} 19] ‘/}—:—rfl—g}ﬁo]ﬂi
A+1 12 A 11

= — =—
O 16 o 16"
A+l _12 a1

wtebA 16 - 11 = 5 Yyrh




23. AL The T Lol BEE Az o] HEE W3 AL

6em 2, o] AAZEg ] Yol g Tatolat,

N,
>
N
ofl
ol
el
=
1o
i
)
N
=
w

[ 2
[> &bl 225cm?

A2 AAE 9] =271 36cm 2l SH o B,
Az etz et Az |xselth
]+ Ix5)x2=236cm,[_]=3

=, 22 A9 ) 7H2 = Som, AR 150m
wheba] ZAHZEE 9] Wol= 15 x 15 = 225cm?




2 T,

Fol 4 7k Al

5 7o

2ol 4 @] el

A}
™

24.

ul
KO

o] olE ol

o
N

15

AF
™

Yt

(o)
H

A48 PR 175 0| B2 71 7k AFAAds 2




25. Achel®=e] Wolst 2506em2 < uf, [ otel

AL
9.86¢cm
-
I\
:|:I|cm
1/
~25.14cm~
= cm

>
> HEehl 14.32cm

Atete]E 9] Wol)
{(oFE) +- (W) x (=0])+2

o])

Al E O] Wol)x2 + {(oF ) +(SH))
= 250.6 X 2 + (25.14 + 9.86)

=501.2 + 35

= 14.32(cm)

—

o

—




